
Дигидрокверцетин - эликсир жизни.

ЗДОРОВЬЕ!

Это то, к чему Вы стремитесь.
Современный человек, не получивший медицинского образования вынужден прислушиваться к советам подготовленных специалистов. 

Но еще ни один из современных профессоров медицины не прожил больше 100 лет. 

Чему же может научить человек, занимающийся вопросами здоровья, который сам эпизодически болеет?


Для иллюстрации сказанного и для того, чтобы Вы лучше могли меня понять, я приведу пример из собственной жизни.
В апреле 2004 г. моей супруге был поставлен диагноз: «Рак щитовидной железы с метастазами в пазухах носа».

Даже без диагноза было видно как «тает» человек. Кто знаком с данным заболеванием, тот представляет, как это происходит.

Врачи разводили руками. Пришлось забрать супругу из больницы домой.

Я постоянно искал то, что могло бы приостановить процесс.


Наконец мне посчастливилось познакомиться с производителями Дигидрокверцетина. Через два месяца применения Дигидрокверцетина процесс протекания болезни замедлился без проведения курсов химиотерапии. 


Супруга жива, перестала чувствовать себя дискомфортно.


Помимо онкологии перестал диагностироваться еще ряд других заболеваний, которые она имела ранее.

До настоящего времени супруга больше не обращается к врачам с проблемами по здоровью.


Данное событие заставило задуматься о причине данного феномена.


В течение года я искал ответ. 


Когда я получил ответ на мучавший меня вопрос: «Можно ли жить долго и без болезней?» Я понял, что ответ всегда лежал перед глазами.

Еще в 1997 году врач Волков В.В. из г.Санкт Петербурга  автор книги «Медицина бессмертия или 280 лет жизни» дал описание теории медицины.
Что представляет собой человек?

Самым простым «функциональным кирпичом», из которого построен весь человек во плоти, является клетка. Клетка имеет мембрану, которая избирательно проницаема для различных биологических веществ. Другими словами, клеточная мембрана как бы фильтрует эти вещества: какие-то из них она пропускает внутрь клетки и выводит наружу, а некоторые оставляет на своей поверхности. Таким образом, клетка является элементарным биологическим фильтром.

Но клетки организма различаются по характеру выполняемых ими функций. Например, клетки печени, гепатоциты, выполняют одну функцию, а клетки поджелудочной железы, панкреациты – другую, клетки легких, пневмоциты – третью, и так далее. Однако всех их объединяет общий способ выполнения функций: биологическая фильтрация.

Клетки, выполняющие одну и ту же функцию, объединяются в органы. Например, гепатоциты объединяются в печень, панкреатоциты – в поджелудочную железу, пневмоциты – в легкое и так далее. А поскольку всякая клетка это простейший биологический фильтр, то и орган, в который объединяются такие клетки, сам является биологическим фильтром (биофильтром). Например, биофильтр печень, биофильтр поджелудочная железа, биофильтр легкое. Проще говоря, всякий орган суть биофильтр.

Классическая анатомия человека прямо подтверждает, что каждый человеческий орган является биофильтром. И действительно, всякий орган оформлен капсулой из соединительной ткани. Проиллюстрируем это на примере биофильтра «половая железа».


1 – корпус биофильтра, выполнен соединительной тканью, которая одновременно является неспецифическим фильтрующим элементом; 2 – специфический фильтрующий элемент (вводит гормоны); 3 – артерия (артериола); 4 – вена (венула); 5 – артериовенозный шунт; 6 – нерв; 7 – нервные проводники; 8 – лимфатический сосуд, дренаж биофильтров; 9 – проток половой железы (семявыводящий – у мужчин, фаллопиева труба – у женщин); 10 – сфинктер артерии; 11 – клапан вены; 12 – сфинктер шунта; 13 – клапан лимфатического сосуда (дренажа); 14 – сфинктер протока (дренажа); 15 – лимфа – универсальный шлак биофильтра; 16 – собственный шлак биофильтра (сперма, яйцеклетка); 17 – органическая блокада фильтрующего элемента собственными шлаками биофильтра; 18 – органическая блокада фильтрующего элемента соединительной тканью, за счет ее засорения в обмен на ионы водорода; 19 – давление внутри биофильтра. 

В этой капсуле расположены специфичные клетки, для каждого биофильтра свои, которые формируют фильтрующий элемент или собственно специфический фильтр. В этот биофильтр подводится по артерии фильтруемая среда, в роли которой выступает артериальная кровь. Профильтрованная кровь выводится из биофильтра по вене.

Чередование максимальной фильтрации крови (дренажи закрыты) и минимальной (дренажи открыты) в биофильтрах зависит от действия на человека всего спектра электромагнитного излучения Солнца и Земли. Другими словами – от видимого и невидимого света. Это чередование в Биочасах называется биологическим ритмом биологических фильтров.

Когда человек здоров, то и на минимуме, и на максимуме фильтрации крови биофильтр ее чистит так, что выполняет основной закон жизни, названный законом гомеостаза. 

Фильтруя кровь, биофильтры очищают ее от шлаков, стремясь выполнить это постоянство состава крови, чтобы мы с вами жили. Шлаками крови называются любые вещества в любом физическом состоянии, которые отклоняют кровь от закона Клода Бернара. 
Закон Клода Бернара всякий биофильтр выполняет одинаково: по артерии в биофильтр выводится все то, что мешает выполнить закон Бернара, а по вене из биофильтра в общий кровоток поступает то, что помогает выполнить закон жизни.
Таким образом, работа всех вместе биофильтров формирует такой состав нашей крови, который и позволяет нам жить. Следовательно, человек нам представляется Системой Биологических Фильтров.

Водителем ритма Системы Биофильтров является биофильтр кожа. Кожа имеет огромную протяженность своей кровеносной капиллярной сети, которой она обращена к Свету. Поэтому, спектральные составляющие Света, посредством своих биологических представителей в крови, руководят фильтрацией крови в биофильтрах, как с помощью гормонов, так и нервно-рефлекторно, через 4-й слой клеток коры головного мозга, который и представляет кожу на уровне коры головного мозга.

Инерция времени в биофильтре выполняется гормональной регуляцией. Немедленная регуляция осуществляется корой головного мозга.

Открытие доктора Волкова – это водородная бомба,
которая взорвется в каждом человеке,
обновив все человечество.
 Один из самых важных вопросов человечества – проблема здорового долголетия. Никто из нас не хочет болеть. 
От болезней пытаются избавляться по-разному. Лечебным голоданием и травами, физическими упражнениями, йогой и медитациями. 
Могучий клан врачей-фармакологов ищет «таблетку от тысячи болезней».

Беда всех этих изысканий в одном – не были известны причины старения и смерти человека. До сих пор не существовало ТЕОРИИ МЕДИЦИНЫ.

В России доктор Владимир Волков совершил революционный прорыв. Сделанное им открытие позволило за несколько лет вылечить десятки тысяч людей, страдающих считавшимися неизлечимыми и трудноизлечимыми болезнями. 
Тысячи людей избавились от причинявших страдания недугов и обрели здоровье. Более того, теперь стало доступным эффективное омоложение.

Доктором Волковым были открыты Биологические часы Земли – природный механизм, в соответствии с которым живет, стареет и умирает все живое на планете Земля. 
На основании этого открытия была создана Универсальная теория медицины, которая позволяет успешно бороться против болезней человека и останавливать процесс старения.
ВЫВОД1. 
Для правильного восприятия предлагаемой информации необходимо определенное желание – жить без болезней, а не отвергать информацию по принципу это не возможно, потому что такого не бывает.

 Тайна смерти 

В 1998 году Волков В.В. получил патент на Биологические часы Земли – открытый мной еще в 1992 году природный механизм жизни и смерти человека. И с этого момента официально засвидетельствован тот факт, что тайна смерти открыта.

Если исключить смерть насильственную, то человек имеет только одну причину так называемой естественной смерти. Она заложена в Биологических часах Земли. Но все мы, каждый из нас, способны ее устранить.

Человек, ознакомившись с биоритмом Биочасов, самостоятельно способен поддерживать свою жизнедеятельность на высоком уровне выживаемости, постепенно приводя организм в состояние абсолютного здоровья. При этом человек не стареет!
Причина смерти выглядит так. Известно, что атмосфера Земли имеет два оптических окна, через которые ультрафиолетовые и инфракрасные лучи, видимые лучи и радиоволны достигают поверхности Земли. Красные и инфракрасные лучи, несущие тепло на Землю, освещают нас всех одинаково. Красные лучи несут не только кванты энергии, но и являются проводниками кислорода в наш организм, то есть дают нам возможность дышать и жить. Но если бы они полностью проникали в наш организм, то мы бы с вами сгорели. К электромагнитному потоку (ЭМП) Солнца человек обращен кожей. Ее огромная капиллярная сеть подводит к месту «сражения» с ЭМП все необходимые пигменты защиты, главным из которых является гемоглобин. Красный дыхательный пигмент – гемоглобин крови – в капиллярах кожи как зеркало частично отражает красные лучи Света, и они не могут нас сжечь. Для того, чтобы не сгореть, организм вынужден синтезировать под действием красных лучей красный гемоглобин. Гемоглобин связывает кислород воздуха и распределяет его с током крови по организму, защищая нас от этого окислителя – сжигателя. Наша кровь забирает кислород из воздуха в легких с помощью розового дыхательного пигмента, гема. Гем входит в состав дыхательных ферментов клеток – цитохромов. И мы дышим, а значит, живем только потому, что наш организм может синтезировать дыхательный гем.

Гемоглобин крови в капиллярах кожи, частично отражая, а частично пропуская внутрь красные лучи, частично поглощает и пропускает в организм зеленые лучи, входящие в состав белого света Солнца. Природа сделала это так, потому что центральным атомом гема, который собственно и связывает кислород, является железо. Именно зеленые лучи переводят ионы железа в нашем теле из трехвалентного состояния (окисленного) в двухвалентное состояние (восстановленное). Синтез пигментов с помощью лучей света называется фотосинтезом.
Для нас это жизненно важно потому, что именно с помощью восстановленного (двухвалентного) железа мы усваиваем кислород воздуха, которым дышим, как на уровне человека в целом, так и на уровне его клеток.

Для розового гема работа с кислородом не проходит бесследно. Кислород является сильнейшим окислителем. Он сжигает розовый гем до зеленого пигмента, биливердина, с образованием зеленого экрана организма.

Экран назван зеленым потому, что большей частью состоит из зеленых пигментов: вердоглобина и биливердина. Вердоглобин представляет собой сгоревший гемоглобин, а биливердин – сгоревший гем.

Эти пигменты скапливаются больше всего в клетках печени, селезенки и красного костного мозга. Биливердин может откладываться в клетках соединительной ткани. А соединительная ткань – это и кожа, и кости скелета, и капсулы, и строма внутренних органов. Откладываясь в клетках соединительной ткани, зеленый биливердин формирует и является главной составной частью зеленого экрана организма, который изолирует его клетки от благотворного действия зеленых лучей света. 

В высокой концентрации зеленый биливердин носит название черной желчи.

Вспомним, что великий Авиценна называл черную желчь причиной раковой болезни. Гений!

Зеленые пигменты названы экраном потому, что частично отражают зеленые лучи, не пропуская их внутрь нашего организма.

Лучи представляют собой кванты энергии. А кванты возбуждают электроны в атомах и сообщают им энергию, необходимую для образования различных связей в биологических веществах. Проще говоря, для синтеза биологического вещества необходимы кванты световой энергии.

Синтез гема тоже требует энергии. Железо, входящее в состав гема и так необходимое для усвоения кислорода, поглощает синие, фиолетовые и зеленые лучи белого света. С помощью синих и фиолетовых лучей железо всасывается в организм из пищи, а с помощью зеленых лучей участвует в синтезе гема. 

Поэтому, чем сильнее выражен зеленый экран, тем меньше зеленых лучей может проникать в наше тело и восстанавливать окисленное железо, входящее в состав гемоглобина и цитохромов. А окисленное железо не может присоединять кислород воздуха и участвовать в синтезе новых молекул гема вместо сгоревших.
И чем больше выражен зеленый экран организма, тем меньшее количество кислорода будет усвоено организмом. Выраженность зеленого экрана нарастает с течением времени нашей жизни. Это значит, что с возрастом у человека падает потребление кислорода клетками и развивается кислородный дефицит организма – гипоксия. Гипоксия нарастает во времени.

И не случайно – дают человеку кислородную подушку, помещают в барокамеру, а он… все равно умирает. Умирает потому, что хоть и дают кислород, а взять он его не может. Мало гема, мало дыхательных ферментов.

Возникает порочный замкнутый круг: для того, чтобы жить, нужно дышать, то есть усваивать кислород, но чем больше мы дышим, тем меньше кислорода усваивает организм. В конце концов наступает ситуация, когда уровень кислородного голодания становится несовместим с жизнью и человек умирает. В связи с этим зеленый экран организма назван мной зеленым экраном Смерти.

Жизнь – это медленное сгорание человека в кислородной топке атмосферы Земли.
ВЫВОД 2.
Современная медицина рассказывает, как лечить болезни, но не предлагает методик, которые позволят человеку жить без болезней.

Благодаря Биологическим часам была найдена и названа причина смерти – водородный дефицит организма. 
Процесс старения – это нарастающий расход клеточной воды на производство ионов водорода. 
А болезни проявляются как многочисленные маски старения организма, заложенные в биоритме Биологических часов.

Рассчитанная в соответствии с Биологическими часами Земли продолжительность человеческой жизни составляет около трехсот лет. 
Уже давно ученые обнаружили, что в клетках человеческого организма заложен потенциал жизни почти на тысячу лет. 
Для того, чтобы клетки, совокупность клеток – человек, жили так долго, нужно найти необходимые условия.

Эликсир молодости, предсказанный Нострадамусом, найден. И сегодня он может быть доступен любому человеку.

С помощью Биологических часов Земли каждый человек может самостоятельно проводить профилактику своего старения и возможных заболеваний.

Об излечении, как считалось, неизлечимо больных людей был снят и показан по российскому телевидению документальный фильм. Фильм о чуде.

После выздоровления начинается процесс омоложения организма. Седые волосы меняются на волосы своего природного цвета, разглаживаются морщины, исчезает скованность в суставах. Человек перестает простужаться, наблюдается прилив жизненных сил, повышение физической и умственной работоспособности.

Вот еще факт:

В течение одного года применяли «эликсир молодости», на собаках. Скорость метаболизма у этих животных превышает человеческую в несколько раз. Биологический возраст возрастной группы старости (8-10 лет), определялся ветеринарами в 1-2 года!

Открытие доктора Волкова включает в себя: 

· Биологические часы Земли – механизм Жизни и Смерти; 

· авторскую теорию биологических фильтров – механизм развития различных заболеваний человека, в том числе оригинальное представление раковой болезни; 

· найденную в результате ФОРМУЛУ ДОЛГОЛЕТИЯ и Универсальный Лечебный комплекс.

Незыблемыми столпами открытия являются: 

· роль квантов Света (фотосинтез) в жизнедеятельности человека; 

· закон Жизни Клода Бернара в исполнении органов – биофильтров системы Человек; 

· причинно-следственные связи Закона единства и борьбы противоположностей; 

· значение ионов водорода в обеспечении функции фотосинтеза в организме человека – «Эликсир Жизни» («Эликсир Молодости»). 

В целом, книга представляет собой Теорию Медицины, которую считалось невозможным создать.

Основной закон жизни открыт французским физиологом Клодом Бернаром. Он его сформулировал так: "Постоянство внутренней среды организма является условием свободной и независимой жизни….."
В теории доктора Волкова вы не найдете ни одного факта, который бы противоречил знаниям современной науки.

Так что же такое теория медицины?

Суть теории медицины:

Кислород (О2) - запускает процессы окисления в человеке.

Вода (Н2О) тормозит процессы окисления.


Основная задача человека сохранять, а при необходимости восполнять клеточный и внеклеточный водный баланс. Тем самым, выполняя основной закон жизни!

В обычном жизненном цикле – известным всем как процесс старения, человек ежедневно теряет воду из межклеточного пространства, при этом, загрязняя («зашлаковывая») клетки продуктами окисления (человек рождается с водным балансом – 89%, а умирает при водном балансе – 49%).

Пример: Средне статистическому человеку 49 лет. Средняя продолжительность жизни в стране 65 лет. Средняя ежедневная потеря межклеточной воды 0,00168%. 

Вариант расчета: Потеряно воды за 49 лет: 49 * 365 * 0,00168 = 30,046%.

Осталось межклеточной воды: 89% - 30,046% = 58,954%.

Обще известно, что примерно при 55% остатка межклеточной воды наступает изменение в структуре ДНК (21 хромосома меняется местами с 19 хромосомой), что соответствует ускоренному делению клеток. Больные клетки начинают лавинообразно воспроизводить еще более больные («зашлакованные») клетки. Это в свою очередь приводит к воспалительным процессам и к скорой смерти.

      В действительности каждый конкретный человек имеет собственный межклеточный баланс воды, связанный с условиями среды обитания и условиями труда.

      Не важно, сколько Вам сегодня лет, если имеются хронические воспалительные процессы, то это говорит о критическом снижении водного баланса, который может привести к летальному исходу.

Из работ Клебанова, Волкова, Тюкавкиной следует:

Суть всех заболеваний - воспалительные процессы. 

Причиной всех воспалительных процессов являются Свободно Радикальные Реакции (СРР). По сути своей это - свободные электроны (е-).

Стабилизацию СРР проводят протоны водорода (Н+), которые переводят свободные электроны из нестабильного состояния в стабильное состояние.

Оставшиеся свободные протоны водорода используются организмом для формирования межклеточной воды (Н2О).

У человека существуют две системы воспроизводства протонов водорода (Н+):

а) Система дыхания человека. Углекислый газ (СО2) и далее через производные получается протон водорода.

б) Переработка глюкозы (одна молекула глюкозы и шесть молекул воды дают всего один протон водорода). Перегрузка данной системы в конечном итоге приводит к различным видам диабета.

Человек, набирая объем воды в межклеточном пространстве, начинает двигаться по шкале времени к молодости (при этом организм самостоятельно проводит очистку шлаков). 

Химическая формула Дигидрокверцетина (С15Н12О7)

Дигидрокверцетин позволяет:
-прервать любой воспалительный процесс;

-увеличивать объем клеточной и межклеточной воды живого организма.


ВЫВОД 3.
Человек должен понять теорию медицины. Он должен осознать необходимость постоянного поддержания водного баланса в своем организме на уровне 70-75%. 
порошок Дигидроквертицина.

Состав – Препарат предоставляет собой флаваноид Дигидроквертицина нативной формы, получаемый из древесины лиственницы сибирской.

Описание – Мелкокристаллический или аморфный порошок светло-желтого и белого цвета без запаха.

Свойства продукта

     Препарат обладает мощным антиоксидантным действием, реактивирующим сульфгидрильные соединения и витамин С, а также глутатион и токоферолы, предотвращает переход адреналина в токсичный адренохром.

     Препятствует повреждающему действию свободных радикалов, тормозит процессы перекисного окисления липидов клеточных мембран и липопротеидов сыворотки крови, улучшает внутритканевое дыхание.

     Тормозит действие гиалуронидазы, фермента, нарушающего целостность сосудистой стенки, оказывает капиляропротекторное действие, уменьшает проницаемость и ломкость капилляров, улучшает микроциркуляцию.

     Препарат способен связываться с бензодиазепиновыми рецепторами в мозге, обуславливая седативный, гипотензивный и обезболивающий эффект. Влияя на бензодиазепиновые рецепторы тромбоцитов и, уменьшая продукцию тромбоксанов, снижает тромбозогенный потенциал кровяных пластинок.

     Нейтрализует канцерогенные для ЖКТ нитрозамины. Обладает  антитоксическим действием, защищая печень от гепатотропных ядов: тетрациклин, тетрахлорметан, этиловый спирт. Выводит из печени недыхательные пигменты: биливердины и билирубины. 

     Биологические свойства

     Препарат обладает широким спектром действия.

     Укрепляет стенки сосудов (в т.ч. капилляров), Улучшает коронарный кровоток, способствует нормализации возбудимости и проводимости сердечной мышцы.

     Тормозит преждевременное старение клеток (восполняя внутриклеточный объем воды через активную поставку в организм человека и животного протонов водорода – Н+) и развитие различных заболеваний (воспалений). 

     Нормализует уровень холестерина и триглицеридов в крови. Ингибируя агрегацию тромбоцитов, препятствуя развитию атеросклероза, уменьшает риск возникновения инсульта и инфаркта.

     Обладает радиопротекторной активностью, уменьшает неблагоприятные воздействия на организм химио и радиотерапии.

     Тормозит развитие дистрофических и склеротических процессов в глазах, повышает остроту зрения.

     Чистит от шлаков девять основных биофильтров человека (кожа, щитовидная железа, поджелудочная железа, селезенка, почки, печень, легкие, тонкий кишечник и желудок, толстый кишечник), тем самым нормализует работу коры головного мозга и центральной нервной системы. 

     Обладает гастропротекторной активностью:  стимулирует процессы регенерации слизистой оболочки желудка, предотвращает развитие и способствует заживлению язвы желудка и двенадцатиперстной кишки.

     Повышает устойчивость тканей организма к повреждающему действию избыточного содержания сахара в крови, снижает вероятность заболевания сахарным диабетом, а также облегчает течение развившихся его форм.

     При длительном приеме предупреждает обострения хронических заболеваний и возникновения ОРВИ, оказывает противовирусное действие, способствует поддержанию функций иммунной системы. Выраженный седативный и антистрессовый эффект способствует расслаблению гладкой мускулатуры бронхов, расширению их просвета и  устранению отечности.

     Прием препарата в течение года способствует омоложению организма на 7-9 лет. Для замеров водного баланса человека применяется импедансный метод оценки.
     Показания к применению

     При заболеваниях сердечно-сосудистой системы:

     - в составе комплексной терапии ИБС (нестабильная стенокардия), предсердной аритмии, атеросклероза, гипертонической болезни, тромбофлебите;

     - нарушение проницаемости капилляров и периферического кровообращения.

     При заболеваниях органов дыхания:

     - бронхолегочные заболевания, в т.ч. острая пневмония, хронический обструктивный бронхит, бронхиальная астма (инфекционная форма) в стадии обострения.

      При заболеваниях желудочно-кишечного тракта:

     - длительные кишечные дисфункции неустановленной теологии;

     - эрозивный и атрофический гастриты;

     - язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки.

      При эндокринных заболеваниях:

     -группы болезней человека, обусловленные нарушениями функций желез внутренней секреции (поджелудочная, щитовидная, гипофиз, надпочечники, половая железа).  

     Профилактика онкологических заболеваний.

     При нарушении обмена веществ.

     При стрессовом воздействии на организм.

     При заболевании органов зрения:

     - катаракта;

     - ретинальные кровотечения.

     Профилактика и лечение послеоперационных осложнений.
ДГК используется в качестве:

· капилляроукрепляющего и капилляропротекторного средства;

· средства для устранения заболеваний сосудов под общим названием ВАСКУЛИТ;

· средства для ликвидации АНЕВРИЗМ и ТРОМБОВ у человека без операционного вмешательства;

· гемореологического средства;

· профилактики и лечения опухолевых заболеваний;

· средства тормозящего развитие СПИДа;

· средства для устранения аутоиммунных заболеваний;

· ликвидации хронических воспалительных процессах вирусной и бактериальной природы и при приобретенных патологиях. 

ДГК оказывает положительное влияние на функциональное состояние печени, способствует восстановлению дренажной функции бронхов и биомеханики дыхания, улучшает работу сердца.

ДГК является уникальным УФ – фильтром. ДГК поглощает весь спектр волн УФ - излучения.

ДГК создает механизм защиты здоровых клеток человеческого организма от патологий, вызываемых химическими отравлениями, воздействием электромагнитного излучения и радиации, нейтрализуя при этом избыточную радикальную активность.
       Применение при беременности и грудном вскармливании

       Беременность и грудное вскармливание не являются противопоказаниями к применению препарата. Препарат не обладает эмбриотоксическими и тератогенными свойствами, у него не выявлено аллергизирующего и токсического действия.

Дигидрокверцетин может применяться как в сухом виде, так и как добавка к воде, которую человек потребляет ежедневно.

      Дозы и варианты применения в сухом виде:
ВАЖНО И ОБЯЗАТЕЛЬНО:

В качестве питья необходимо постоянно использовать водный настой лимона:

- Кружок лимона толщиной в 1 см. положить в бокал емкостью 500 мл. Залить кипятком. Ложкой размять мякоть лимона. Дать остыть. Пить по мере возникновения желания.

-  Дополнять бокал кипятком по мере его опустошения.  Лимон разминать ложкой при каждом заливании кипятком.

-  Лимон не менять в течение дня.

-  Сырая вода перед кипячением должна быть отфильтрована.

       1. Бронхиальная астма и другие респираторные заболевания; Щитовидная железа и болезни эндокринной системы; Заболевания желудочно-кишечного тракта.

      Растворить в 500 мл. масла (оливковое, подсолнечное, кедровое) 1 гр. препарата при 25-280С. Принимать по 1 столовой ложке 3 раза в день после еды. (При тяжелом протекании заболевания количество раз можно постепенно увеличить до 6 раз в день).

      2. Устранение пищевых отравлений, тяжести в желудке, отравлении алкоголем, табаком и другими органическими и неорганическими ядами. 

      Положить препарат на слизистую (между губой и десной; под язык) 0,1 гр. (100 мл.гр.). Принимать три раза в день после еды (вместо еды).

      3. Устранение внутренних кровотечений в период перенесения инфаркта, инсульта, хирургических операций, при атеросклерозе и гипертонической болезни.

       Положить препарат на слизистую (между губой и десной; под язык) 0,1 гр. (100 мл.гр.). Принимать два раза в день после еды.

       4. Болезни кроветворения, печени, почек, онкологические заболевания различной теологии, болезни нервной периферической  системы

      Положить препарат на слизистую (между губой и десной; под язык) 0,1 гр. (100 мл.гр.). Принимать от двух раз в день после еды на начальной стадии приема препарата. При тяжелом протекании заболевания количество раз можно постепенно увеличить до 6 раз в день.

       5. При заболевании органов зрения

       Растворить 50 мл.гр. препарата в 50 мл. дистиллированной воды. Водный состав пипеткой закапать в глаза.

      Применение в качестве добавки к питьевой воде:

Дигидрокверцертин рекомендовано вводить в водную фазу с рН < 7. 

Концентрация ДГК в воде зависит от целей, для которых он будет применен и составляет  0.04-0.5% от массы воды.
На 1,5 литровую бутылку питьевой воды это составит от 0,6 мг.  до 7 мг. 

Для людей, которые имеют водный баланс в объеме 75% и выше достаточно 0,6 мг. на 1,5 литровую бутылку питьевой воды. Этого объема ДГК будет достаточно для постоянного поддержания баланса воды в объеме не ниже 75%.

Для людей, у которых водный баланс находится у критической черты 50-55%, содержание ДГК в 1,5 литровой бутылке должно быть увеличено до 7-8 мг.
Необходимо совместно с ДГК в бутылки питьевой водой добавлять витамин С. 

ВЫВОД 4. 
Для того чтобы оценить на практике методики, изложенные в данной статье нужно практиковаться. При этом необходимо помнить о том, что все физические процессы у человека происходят не мгновенно, а в среднем на протяжении 9 месяцев (от зачатия до рождения ребенка проходит 9 месяцев).
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